

平成 22 年 6 月 9 日

株主各位

福井市月見五丁目 4 番 4 号
共同コンピュータホールディングス株式会社
代表取締役社長 吉村 昭一

『訂正のお願い』

当社第 43 期定時株主総会招集ご通知の記載に一部誤りがございましたので、
下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所： 26 頁

連結注記表

V. 金融商品に関する注記

金融商品の時価等に関する事項

下線_____は訂正箇所を示します。

(単位：千円)

	連結貸借対照表 計上額 (*)	時価 (*)	差額
【誤】			
(5) 長期貸付金	<u>111,518</u>	<u>111,518</u>	—
【正】			
(5) 長期貸付金	<u>86,437</u>	<u>86,437</u>	—

以上